



В Красноселькупском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия к сотруднику полиции

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в с. Красноселькуп) завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в селе Красноселькуп 19 декабря 2021 года под утро, жильцы общежития обратились в отделение полиции, с жалобой на то, что в одной из комнат компания местных жителей распивает спиртное и мешает отдыхать соседям. Прибывший по адресу участковый уполномоченный потребовал от участников застолья прекратить противоправные действия. В ответ на его законные требования 35-летняя женщина вступила в конфликт с полицейским. Доставленная в отделение полиции для составления протокола об административном правонарушении обвиняемая ударила участкового уполномоченного рукой в область лица.

В ходе предварительного следствия женщина раскаялась в совершенном преступлении и дала самоизобличающие показания.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1652436>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
